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" Circolo Damistico Savonese
Primo test di valutazione
Test 01 Test 02
Indicare la mossa corretta del Bianco Indicare la mossa corretta del Bianco
2 3 4 1 2 3 4
5 6 7 8 5 6 7 8
9 10 11 12 9 10 11 12
13 14 = 15 = 16 1@ 1@ 15 16
17 18 19 20 17 18 19 20
21 = o) 23 = 24 21 = 2 23 == 24
25 S 26 27 28 S 25 2 27 28
= - -
29 30Ea 31Ea 2 29 30Ea 31 3
Test 03 Test 04
Indicare la mossa corretta del Bianco Qual ¢ la mossa vincente del Bianco?
1 2 3 S 4 1 2 3 4
5 6 7 8 5 6 7 8
9@ 10 = 11 12 9 10e 11 12
13 14 15 16 13 14 15 16
17 18 19 = 20 17 18e 19 20e
21 o) 23 24 21 o) 3 4
25 26 = 27 28 25 26 27 28
= S
299 30 31 &) 29 30 31Ea 2
Test 05 Test 06
Qual ¢ la mossa vincente del Bianco? Qual ¢ la mossa vincente del Bianco?
1 2 3 4 1 2 3 4
5 6 7 8 5 6 7 8
9 10 11 12 9e 10 11 12e
13 14 15 16 13 14 15 16
17 18 19 20 17 18 19 20
21 9 29) 23 e 24 21 22 23 24
25 26 S 27 28 25 26 27Ea 28
29 30Ea 31 k) 29 30 319 k?)




" Circolo Damistico Savonese
Test 07
Qual é la mossa vincente del Bianco?
1e 2 3 4
5Ea 6 7 8
9 1@ 11 12
13 14 S 15 16
17 18 19 20
21 2 = 3 %
25 2 27 28
29 30 31 32
Test 09
Qual é la mossa del Bianco per vincere il
finale?
1 2 3 3
5 6 7 8
9 10 1 12
13 14 15 16
17 18 19 20
21 2 3 %
25 2 27 28
S 29 S 30 31 32
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Test 08
Qual e la mossa vincente del Bianco?
e ¢
5 6 7
e =
9 10 1 12
=]
13 14 15 16
17 18 19 20
==l M
25 2 27 23
2 30 31 32
Test 10

Con che mossa il Bianco effettua un tiro ed

arriva a dama?

1 2 3 7
= = =
5 6 7
- - -
9 10 1 12
- -
13 14 15 16
-
17 18 19 2
S
21 pJ) 3 %
S S S
25 2 7 28
S =] =S S
2 30 31 »
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Circolo Damistico Savonese

test

001 30x07
002 13x31
003 09x27
004 28-23
005 18-14
006 27-22
007 10-13
008 22-18
009 25-29
010 22-19
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